



2日,穆尔西支持者聚集在埃及最高宪法法院门前声援新宪法草案

美国防情报局重大调整 将在全球部署 1600名间谍



美国五角大楼

据美国《华盛顿邮报》2日报道,美国国防部拟于今后5年内向海外增派数百名特工,加强战区外的情报搜集工作,进一步扩大自身情报职能。据《华盛顿邮报》报道,国防情报局近年来在海外的特工规模一直保持在数百人,计划今后五年内扩大编制到大约1600人,主要由武官等军情人员和秘密特工组成。

将优先关注反恐等任务

不过,国防部和国防情报局官员均拒绝谈论调整细节。一名国防部高级官员说,人员变动将影响到国防情报局人员安排,如分析和后勤人员。国防情报局事务现集中于情报搜集,没有执行秘密行动的授权。而中情局可涉及无人机打击、政治破坏和武装他国武装人员等行动。

《华盛顿邮报》说,国防情报扩张反映出贝拉克·奥巴马政府对情报力量的重视。国防情报局今后将优先关注反恐、防扩散和新兴国家。

将填补中情局的“空缺”

国防情报局主管迈克尔·弗林中将近期一场会议上说:“国防情报局的动作不是一次边缘调整,而是为国家安全所作重大调整。”国防情报局调整反映出军事和情报靠拢趋势。国防情报局特工将填补中情局部分“空缺”,完善军方更为关注的任务。

由于海外事务繁多,中情局承受巨大压力,比如打击“基地”组织的无人机项目将持续至少10年,中东局势也需牵扯不少精力。一名军方前情报官员举例,当中情局承压评估叙利亚局势时,不愿在追踪利比亚地对空导弹上耗费过多精力。

这时,国防情报局可以成为补充。另外,国防情报局会更关注任务的军事方面,能够回答军方指挥官关于技术方面专业问题,而中情局虽考虑较为全面,但专业性稍逊。

不过,一些议员担心,国防部情报角色扩大可能脱离监管。就这一担忧,弗林表示,国防情报局不会回避细查。

伪造身份是一大问题

现存一大问题在于如何给这数百名特工伪造身份。《华盛顿邮报》说,美国使馆通常把特工包装成外交官,但这些“外交官”现多是中情局特工。军方可以把他们安插到海外军事基地,但需在部队轮换时找借口让其“留驻”。另外,可以把特工伪装成学者或商人,但伪造身份需要下一番功夫,且一旦被抓还无法享有豁免权。

《华盛顿邮报》报道,打死“基地”头目乌萨马·本·拉丹的行动主管、美军特种作战司令部司令威廉·麦克雷文承诺,解决100至200名国防情报局特工身份问题,让他们与部署在北非等地的美军特种部队携手工作。

“麦克雷文是有力倡导者,”美国国防部官员说。

新华社供本报特稿

埃及最高宪法法院 罢工

示威者 围困最高宪法法院

1日晚至2日凌晨,大量穆尔西以及穆斯林兄弟会的支持者在最高宪法法院周边集会。一些人手持“支持宪法(草案)”的标语,高喊“净化司法体系”的口号。集会者指称,最高宪法法院代表穆巴拉克时代的“残余”。

穆尔西11月22日颁布新宪法声明,引发一些政治派别和民众不满。大量民众在解放广场示威。12月1日,大约20万穆尔西的支持者同样走上街头,支持穆尔西和宪法声明。

法官组织 呼吁司法界大罢工

穆尔西的反对者也不示弱。埃及法官组织2日召开大会,决定抵制15日的新宪法公投,号召该组织所有成员拒绝对公投进行监督。但埃及法官组织对其成员并不具有约束力。

埃及法官组织又名法官俱乐部,为半官方组织,目前,埃及所有法官和检察官都是这一组织的成员。上个月在穆尔西颁布新宪法声明后,该组织曾召开全体大会,呼吁全国检察院和法院暂停所有工作并得到了积极响应。

2日,埃及一些政治派别及组织也发布了一项联合声明,宣

11月30日,埃及制宪委员会仓促通过新宪法草案最终版,并定于本月15日举行全民公投。穆尔西这一决定引发强烈反应。2日,穆尔西的支持者聚集在最高宪法法院门前,抗议最高宪法法院“试图损害制宪委员会和议会上院这两个民选机构”。最高宪法法院宣布,无限期暂停工作,直到不再感受到“精神和物质压力”。



布他们计划于4日下午5点在总统府前举行和平游行,以抗议穆尔西最近作出的决定。

摩擦不断 最高宪法法院反对总统

近半年,最高宪法法院与穆尔西以及支持他的穆兄会摩擦不断。今年6月,最高宪法法院解散由穆兄会所创建政党自由与正义党占多数的人民议会,即议会下院,穆兄会则指责法院“阴

谋”颠覆政权。

上月28日,最高宪法法院指责穆尔西参与反对最高宪法法院的活动,称不惧任何威胁,否认法院有穆巴拉克的支持者。

2日,面对示威,最高宪法法院宣布无限期停工。法院说,一些示威者阻止法官进入法院。在法官不再感受到“精神和物质压力”前,法院不会复工。

最高宪法法院眼下的主要任务是评估制宪委员会和议会上院的合法性。这两个机构都由

穆斯林兄弟会控制。

一些分析师说,最高宪法法院的决定关乎穆尔西推动新宪法草案公投的前景。不少穆尔西的支持者认定,最高宪法法院“试图损害制宪委员会和议会上院这两个民选机构”。

埃及内政部官员说,穆尔西的支持者和和平示威,没有阻断进入法院的通道。

穆尔西 声称会尊重司法部门

在埃及国内各派矛盾不断激化之际,穆尔西发言人阿里2日称,穆尔西已经提议同埃及所有的政治派别举行新一轮对话,讨论关于政治过渡问题及当前国内安全问题。阿里还强调,穆尔西尊重埃及的司法机关及其独立性,在过去5个月至少3次会见埃及最高司法委员会以及所有司法部门负责人。

上月22日,穆尔西颁布新宪法声明,规定他上台后发布的所有总统令及决定在新宪法颁布和新议会选举产生前都是最终决定,任何方面无权更改。宪法声明还强调任何司法部门无权解散协商会议(议会上院)和制宪委员会。这一声明不但激化了穆尔西所代表的宗教势力和世俗自由派之间的矛盾,而且加剧了总统和司法部门之间的矛盾,在埃及引起广泛争议并引发抗议活动。 据新华社、《中国日报》

观察家

埃及的未来难以乐观

埃及未来两星期的局势注定将持续紧张,埃及人民不止将对新宪法草案投票,还将决定埃及的未来。

然而,埃及目前出现的局面是自从出身于穆斯林兄弟会的穆尔西今年6月份当选总统以来最严重的政治局面。在埃及,目前各党派及教派之间的分裂越来越严重。

尽管穆尔西的支持者们对12月15日将就新宪法草案举行的全民公投表示欢迎:大批民众聚集在开罗大学,欢呼穆尔西总统宣布的这一决定。

但不可否认的是,来自各方的压力与反对同样巨大。特别是自从11月22日穆尔西的扩权决定宣布以来,埃及爆发了

规模巨大的激烈的抗议活动。

反对派于上周五举行反对总统过分揽权、反对新宪法草案的大规模游行,但到了星期六,超过十万的穆尔西的支持者举行了大规模反游行活动。而星期天一大早,埃及总统穆尔西的支持者就已经堵在最高宪法法院门口示威,等待最高宪法法院就制宪委员会是否合法做出裁决。

这种在无形之中施加的巨大压力也迫使最高宪法法院不得不推迟作出决定。这也表明,无论作出怎样的裁决,都可能如同引火烧身一样引发巨大的政治风波,埃及的未来依然难以乐观。

综合消息

灰甲不灰心 治疗选国药

伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰指(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会蔓延传染,引发甲沟炎,皮肤病,甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国药准字。

您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂的国药准字药品伊甲®复方聚维酮碘搽剂,采用专利技术对真菌具

有强大的杀灭能力,同时能软化角质层,有效增强药物的渗透。因此不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦,简单又方便。每天一次,形成长效药膜,治疗灰指甲有良效。

国药准字: H52020539
www.gzwst.com.cn

电话: 4000809577

广告批准文号: 2012060099

经销地址同养阴口香合剂

口臭口干对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神压力、年老体弱都会产生内热,灼伤津液,气血津液代谢失常而内外分泌紊乱。使人体的阴液亏虚,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌障碍或不足,出现胃灼热痛、口腔溃疡、口干口臭、肠燥便秘等症状,加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香合剂滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下: 阴液充裕滋养脏腑,改善消化代谢功能;养阴泻火排除虚热内火;行气消积,使气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合剂,国药准字专利产品,精选贵州鲜品金银斛等12味地道药材。治疗口臭口干、口腔溃疡、

牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。

建议服用 4-6 盒。

国药准字 z20025095

www.gzwst.com

联系电话: 4000809577

黔药广审文号: 2012050063

南京: 先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、上元、溧水; 中山药店、白缘、同仁

无锡: 汇华强盛、海王、健康

常州: 人寿天、海王、恒泰连锁、万仁大药房

苏州: 海王、礼安、雷允上、百佳惠

徐州: 敬君堂、一乐诺华、恩华、广济连锁

治疝气不开刀二十年品牌

南京长征疝气治疗中心是家专业机构。自1991年开诊来二十年不断探索创新,最终选择国家科研成果“三联疗法”治疗各种疝气及鞘

膜积液。三联疗法受医学界公认是不开刀治疝气最佳疗法,科学安全,随治随走。二十年为几万例患者免去挨刀之苦。热线: 025-86631600

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址: www.njgb025.com